

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
**A mezőgazdasági és vidékfejlesztési politika
véghezvitelét szolgáló eszközöket odaítélő bizottság**
Szám: 320-196/2020-1.
Kelt: 2020.07.15.
Magyarkanizsa

A 2020. évi magyarkanizsai községi költségvetésről szóló rendelet (Magyarkanizsa Község Hivatalos Közlönye, 19/2019 sz.) és Magyarkanizsai Községi Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Költségvetési Pénzalap létrehozásáról szóló rendelet 9. szakasza (Magyarkanizsa Község Hivatalos Közlönye, 9/2014 és 23/2016 sz.) valamint a 2020. évi magyarkanizsai községi mezőgazdasági és vidékfejlesztési politika véghezvitelének támogatási programja alapján, amelyet a Magyarkanizsai Községi Tanács 144.-dik ülésén hozott meg 2020. július 15.-én, a mezőgazdasági és vidékfejlesztési politika véghezvitelét szolgáló eszközöket odaítélő bizottság:

NYÍLT FÖLHÍVÁST tesz közzé

elhullott állatok tetemének elszállításával kapcsolatos költségek megtérítésére szánt vissza nem térítendő támogatás iránti kérelmek benyújtására 2020-ban

Ezzel a nyílt fölhívással a költségvetési pénzalap támogatásban részesíti: az elhullott állatok tetemének elszállításával kapcsolatos költségek megtérítését 700.000,00 dinár keretösszegben.

Ki és milyen feltételekkel jogosult jelentkezni a fölhívásra? Az Államkincstár szabadkai fiókjának magyarkanizsai kirendeltségében a mezőgazdasági gazdaságokról vezetett jegyzékben nyilvántartott, aktív jogállással rendelkező gazdaság hordozójaként vagy tagjaként bejegyzett természetes személy. A nyilvántartásra a mezőgazdasági gazdaságok bejegyzéséről, a bejegyzés megújításáról, valamint a mezőgazdasági gazdaságok passzív jogállásának feltételeiről szóló szabályzat (A Szerb Köztársaság Hiv. Lapja, 17/2013, 102/2015, 6/2016, 46/2017, 44/2018 – m. törvény, 102/2018 és 6/2019 szám) az irányadó. A jelentkezés feltétele, hogy a pályázónak nincs községi vagyoadó tartozása.

A bejegyzett gazdaság hordozója vagy tagja az elhullott állat tetemének elszállításával és ártalmatlanításával kapcsolatos költségek 100%-os megtérítésére jogosult pályázni. A költségtérítés igénylőnként összesen egy évben legkevesebb **7.000,00** és legfeljebb **40.000,00** dinár lehet. Ugyanaz a kérelmező a támogatásra 2020 folyamán többször is nyújthat be kérelmet.

A benyújtandó okmányok:

- 1) jelentkezési űrlap,
- 2) elhullott állat tetemének elszállításával és ártalmatlanításával kapcsolatos költségekről 2019. 11. 16. és 2020.11.15. között kiállított számla fénymásolata vagy a szolgáltatást végző részéről a költségek megfizetéséről kiállított igazolás,
- 3) a bejegyzett gazdaság aktív jogállásáról szóló igazolás fénymásolata,
- 4) a személyi igazolvány fénymásolata, illetve leolvasott és kinyomtatott személyi adatai,
- 5) az igénylő számlaszámának fénymásolata (bankkártya, banki szerződés stb.).
- 6) A vagyoadó kiegyenlítéséről szóló igazolás mely dokumentum a Községi Közigazgatási Hivatal Helyi adóizgatási főosztályától igényelhető.

A kérelmek átadásának módja:

Jelentkezési űrlap a magyarkanizsai városháza 14 sz. irodájában vehető át. A nyílt fölhívásra az összes szükséges okmánnyal ellátott jelentkezést postai úton a **MEZŐGAZDASÁGI ÉS VIDÉKFEJLESZTÉSI POLITIKA VÉGHEZVITELÉT SZOLGÁLÓ ESZKÖZÖKET ODAÍTÉLŐ BIZOTTSÁG, 24420 Magyarkanizsa, Fő tér 1** címre kell elküldeni a következő megjelöléssel: „JELENTKEZÉS ÁLLATTETEMEK ELSZÁLLÍTÁSI KÖLTSÉGEINEK MEGTÉRÍTÉSÉRE 2020-BEN”, **vagy** pedig személyesen is átadható a Községi Közigazgatási Hivatal 2 sz. ügyfélszolgálati irodájában a 7-es asztalnál.

A nyílt fölhívást Magyarkanizsa község hivatalos internetes honlapján (www.kanjiza.rs), a Községi Közigazgatási Hivatal és a helyi irodák hirdetőtábláján, valamint a helyi tájékoztatási eszközökben kell közzétenni.

A nyílt fölhívás kiírtak tekinthető Magyarkanizsa község hivatalos internetes honlapján (www.kanjiza.rs) való megjelenéstől számítva, és a keretösszeg felhasználásáig, de legkésőbb **2020. november 15-éig** van nyitva.

A késve érkező és hiányos dokumentációjú, faxon vagy villámpostán küldött, alá nem írt kérelmeket a bizottság figyelmen kívül hagyja.

A bizottság a kérelmeket a beérkezés sorrendjében bírálja el.

A támogatás odaítéléséről a magyarkanizsai polgármester hoz határozatot a bizottság javaslata alapján. Az eszközök odaítéléséről hozott döntést a magyarkanizsai önkormányzat hivatalos honlapján kell közzétenni.

Az eszközök odaítéléséről történt döntéshozatal után a bizottság csak az eszközöket elnyert pályázókkal veszi föl a kapcsolatot. Az önkormányzat és a támogatott közötti kölcsönös jogviszonyt szerződés szabályozza. A támogatás kifizetése a szerződés alapján a termelő bankszámlájára való átutalással történik.

További felvilágosítás a **024/875-166-os telefonszám 243-as** mellékén kapható, illetve személyesen a Községi Közigazgatási Hivatal 14-se számú irodájában.

A benyújtott pályázati anyagot a pályázó nem kapja vissza.

A bizottság elnöke

Szalkai Nemes Valéria
önálló mezőgazdasági tanácsadó

